SURE SEAL TM



Sure Wax

ACRYLIC WAX POLISH (HIGH GLOSS OR MATTE FINISH)

PRODUCT DESCRIPTION

Sure Wax is a water-based & wax co-polymer designed to provide an abrasion resistant clear top coat to polish and protect your existing sealers and finishes. **Sure Wax** is primarily designed to gloss or provide a matte finish to interior decorative concrete floors.

FEATURES AND BENEFITS

Sure Wax provides a gloss finish, is easily applied and can also be easily stripped with a conventional wax polish remover. The application of **Sure Wax** reduces the need to reseal surfaces, is non-yellowing, and gives your concrete surfaces a scuff resistant showroom floor finish.

COVERAGE RATE

Approximately 1,000 sq. ft. per gallon. Multiple coats may be preferred but allow 30-60 minutes between applications for proper drying time.

*Available in High Gloss or Matte Finish

USES & APPLICATIONS

Interior Concrete Floors

TECHNICAL INFO

SDS available upon request

